

# Český svaz chovatelů Oblastní organizace Plzeň

IC: 00448401

www.oocschplzen.cz; e-mail: oocschplzen@seznam.cz; mob.: 728 443 895

## Zápis ze schůze Oblastního výboru ČSCH

ze dne 8.6.2021

Přítomni: Ing. Krůta, Eliáš, Keslová, Macháček, Menoušek, Macháček,

Za kontrolní výbor: Ing. Kovařík

Omluveni: Loukota, ing.Lisnerová

Nepřítomen:

Předseda Ing. Krůta zahájil schůzi v 15.00 hodin a celou ji řídil. Přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem. Doplnil, že dnešní schůze je nahrávaná diktafonem. Vysvětlil situaci, proč jsme se sešli v areálu ZO Štěnovice, a poděkoval Stanislavu Menouškovi za poskytnutí prostor.

### **Program:**

- 1) Zahájení a schválení programu
- 2) Kontrola plnění usnesení z minulé schůze
- 3) Soutěž mladých chovatelů
- 4) Rozdělení dotací
- 5) Vratka chovatelům
- 6) Konference oblasti
- 7) Diskuze
- 8) Příští schůze
- 9) Usnesení a závěr

Tento program byl všemi přítomnými členy schválen

### **2) Kontrola usnesení z minulé schůze**

Předseda přečetl zápis z minulé schůze a dopodrobna zkontroloval všechny body. Bod Vratka chovatelům stále trvá, bude se řešit na oblastní konferenci. Připomínky ke Stanovám byl odsunut na červenec, konkrétně do 30.7.2021. Další body budou projednávány. Dle skartačního řádu se uchovávají 3 roky zápisy v elektronické nebo písemné úrovni, pět let rozpočty. Uložené dokumenty ve Štěnovicích jsou staré a splňují podmínky skartace. Dohodnuto o skartaci dokumentů z areálu ve Štěnovicích pod dohledem Ing. Kovaříka a Stanislava Menouška. Soutěže mladých chovatelů se naše Oblast nezúčastní.

### **3) Soutěž mladých chovatelů**

Olympiáda se bude konat v Olomouckém kraji, naše organizace se nezúčastní.

### **4) Rozdělení dotací**

Rozdělení dotací navrhl jednatel V.Eliáš ke schválení oblastním výborem. Z Krajského úřadu se jedná o částku 11 150,-Kč. Byly vypracovány 4 možné varianty rozdělení. Od prostého rozdělení bez ohledu na jakoukoliv činnost, až po rozdělení pouze pro činnost. Vzhledem k tomu, že dotace byla požadována na činnost, nechal předseda hlasovat o rozdělení dotace. V hlasování bylo rozhodnuto o 4. verzi rozdělení. Hlasování: 4 pro, 1 proti, nikdo se hlasování nezdržel. Bylo rozhodnuto, že tyto finanční prostředky zůstanou na účtu Oblastní organizace a budou poskytnuty na výstavy a jiné chovatelské akce. Jednatel připomněl rozdělení soutěže vyhlášené Radní pro životní prostředí Krajského úřadu Mgr. Radkou Trylčovou. Na tuto soutěž jsme dostali 21 000,-Kč, kde dle pořadí byly rozděleny částky Mgr. Trylčovou. Pokladní Dita Keslová dodala informace o rozdělení částky za soutěž několika organizacím, které mají účet. Ty ZO, které účty nemají, bude muset dojít k dohodě o proplacení

# Český svaz chovatelů Oblastní organizace Plzeň

IC: 00448401

[www.oocschplzen.cz](http://www.oocschplzen.cz); e-mail: [oocschplzen@seznam.cz](mailto:oocschplzen@seznam.cz); mob.: 728 443 895

v hotovosti. Na konferenci pokladní přečte seznam známých bankovních účtů, ty, kteří účet nemají, vyplatí se zástupcům ZO proti podpisu. Předseda se přiklání k nerozdělování dotací 11 150,-Kč a ponechat je na rozdělení činnosti.

Na toto téma otevřel diskuzi.

Pokladní Dita Keslová, Jiří Macháček se přiklání k variantě částku nerozdělovat. Ing. Kovařík navrhl pro vyplacení částky 1000,-Kč ZO Štěnovicím za Oblastní výstavu 2019, kde byla tato ZO poškozena o nezapočítání bodů. Prostředky budou poskytnuty z rezerv rozpočtu Oblastní organizace. St. Menoušek se přiklání k variantě rozdělit dotaci všem stejně. Za kompenzaci poděkoval Ing. Kovaříkovi, který toto nabídl a na kompenzaci uvedl: Cituji: „**Já budu naprosto spokojen.**“ Jednatel uvedl, že on zpracovává podklady, které mu dají vedoucí odborností. Když od někoho nedostane výsledky, nemůže je do celkového počtu započítat. Ing. Lang a V.Eliáš souhlasí se 4. variantou. Předseda vyhlásil hlasování o vyplacení 1 000,-Kč ZO Štěnovice jako mimořádnou odměnu za účast na oblastní výstavě 2019. Všichni byli pro vyplacení. Pokladní výše uvedenou částku pošle na účet ZO Štěnovice.

Dalším bodem byl rozpočet. Pokladní s dalšími členy výboru probírala všechny položky, některé byly upraveny ke konečné verzi, která bude přednesena na Oblastní konferenci. U platby za registraci králíků vznikla diskuze ohledně reálného placení. Předseda navrhuje, aby se registrace platila z účtu Oblastní organizace. Bylo vyhlášeno hlasování. Všichni byli pro vyplacení za registraci králíků z účtu Oblastní organizace. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. Bylo hlasováno o konečném rozpočtu, který bude předložen na konferenci. Všichni byli pro.

Ing. Kovařík navrhl, aby byl zakoupen program na podvojný účetnictví. Pokladní Dita Keslová s tím souhlasí. Bylo by to usnadnění práce a lepší přehled v transakcích. Předseda s tím souhlasí. Dita Keslová zjistí cenu programu.

## **5) Vratka chovatelům**

Na Oblastní konferenci se rozhodne o vrácení finančních prostředků chovatelům za ušetřené peníze z loňského roku. Vrací se 120,-Kč/ dospělého chovatele a 100,-Kč /MCH. O tomto návrhu musí rozhodnout konference. Vratka bude rozeslaná pouze na účet základní organizace!

## **6) Konference oblasti**

Po domluvě byla domluvena Oblastní konference na 27.6.2021, po následné domluvě byla konference přesunuta na 26.6.2021 od 9.30 hodin v Nezvěsticích. Každý člen si připraví referát, program předseda zašle jednateli do konce týdne, tj. do 13.6.2021, ten připraví pozvánku. Částky budou vyplaceny výhradně na čísla účtů základních organizací. Pokud je ještě ZO nenahlásila, učiní tak na konferenci. Název účtu musí být totožný s názvem základní organizace.

## **7) Diskuze**

St. Menoušek se v diskuzi vrátil k rozdělení dotace 11 150,-Kč. Vysvětlil, proč byl proti tomu, aby tyto prostředky zůstaly na účtu. Měla by to být kompenzace za výstavy, které kvůli COVIDu nemohly být. Předseda při té příležitosti informoval o dotaci, která byla Ústřednímu svazu poskytnuta na Celostátní výstavu v Lysé nad Labem. ČSCH ji musela celou vrátit za nekonání výstavy. Dalším bodem diskuze oblastního registrátora St. Menouška byla platba registrace králíků. Jeho názor je, aby si chovatelé platili za registraci králíků.

Jednatel V.Eliáš připomněl, že dotace je podána na činnost, nikoli na kompenzaci. Předseda podotkl, že jak se tyto prostředky rozdělí mezi organizace, tím se tyto finance znehodnocují.

# Český svaz chovatelů Oblastní organizace Plzeň

IČ: 00448401

[www.oocschplzen.cz](http://www.oocschplzen.cz); e-mail: [oocschplzen@seznam.cz](mailto:oocschplzen@seznam.cz); mob.: 728 443 895

## **8) Příští schůze**

22.6.2021 od 15 hodin v Restauraci U Gigantu.

## **9) Usnesení a závěr**

### **Usnesení**

### **Ze schůze Oblastního výboru ČSCH**

**dne 8.6.2021**

Oblastní výbor:

#### **Ukládá:**

Pokladní Dita Keslová zjistí cenovou relaci na program podvojného účetnictví

Na příští schůzi si každý člen výboru připraví referát na Oblastní konferenci

#### **Schvaluje:**

Program schůze

Návrh rozpočtu na rok 2021 včetně vratky základním organizacím za rok 2020

Konference byla plánována na 27.6.2021, po domluvě se konference bude konat dne 26.6.2021 v Nezvěsticích

Program konference

Ing. Kovařík a Menoušek provedou inventuru uložených tiskopisů v areálu ZO Štěnovice do 25.6.2021

Vyplacení 1000,-Kč ZO Štěnovice za účast na Oblastní výstavě

Příští schůze 22.6.2021 v Restauraci U Gigantu od 15 hodin

#### **Závěr:**

Předseda ukončil schůzi v 16.30 hodin.

Konec schůze: v 16.30 hodin

Zapsal:

Václav Eliáš, DiS

Jednatel OO ČSCH Plzeň

Ing. Václav Krůta

Předseda OO ČSCH Plzeň